
 
 

 

1.dan,10.11. : ZAGREB - DOHA 

Sastanak putnika u zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta. Podjela putne dokumentacije te prijava na let za Dohu 

na linji QR216 u 09h05/ slijetanje u 16h30.Nastavak leta za Melbourne na liniji QR904 u 20h20. 

2.dan,11.11 :  DOHA-MELBOURNE 

Dolazak u Melbourne u 17h50. Nakon carinskih formalnosti prijevoz u hotel . Smještaj, noćenje. 
3.dan,12.11 :   MELBOURNE- doručak 

Nakon doručka razgled u pratnji lokalnog vodiča. Melbourne je  multikulturalni grad  sa  preko 5 milijuna 

stanovnika.Glavni je grad australske pokrajine Victorije i drugi najveći grad u državi.  Rangiran je kao jedan od 

najpogodnijih za život na svijetu.Ima prekrasnu arhitekturu, fine restorane i barove, prekrasne vrtove, fascinantnu 

povijest i veliku raznolikost umjetnosti i kulture i lijepe plaže. Tijekom razgleda  ćete vidjeti najljepše od ovog grada : 

gradsku vijećnicu, Katedralu Sv Patrika; parlament; postaju Flinders Street (najprometniji prigradski željeznički 

kolodvor na južnoj hemisferi,uvršten  u Registar viktorijanske baštine ); vrtove Fitzroy ( jedni od najvećih uređenih 

vrtova iz viktorijanske ere u Australiji ); tržnicu Queen Victoria, najveću  tržnicu na otvorenom južne hemisfere ; 

muzej Melbourne - prirodni i kulturno-povijesni muzej smješten u vrtovima ( UNESCO-va svjetska baština); državna 

knjižnicu Victoria (osnovana je 1854. kao Melbourne Public Library, što je čini najstarijom javnom knjižnicom u 

Australiji i jednom od prvih besplatnih knjižnica u svijetu). Povratak u hotel, noćenje. 
4.dan,13.11 :  MELBOURNE – PHILIP  ISLAND- doručak,večera 

Doručak i polazak na izlet prema otoku Phillip uz zaustavljanje na malom otoku Churchill. Saznat ćete o  povijesti tog 

otoka u Centru za posjetitelje i prošetati kroz povijesne zgrade i farmu,upoznati domaće životinje, uključujući i 

škotsku pasminu teglećeg konja., gorska goveda, ovce, patke,paunove...Slijedi posjet Centru za zaštitu koala , naći ćete  

se 'oči u oči' sa njima u njihovom prirodnom staništu. Vožnja do Phillip Islanda. Dobrodošli na svjetski poznatu Paradu 

pingvina, najpopularniju australsku prirodnu atrakciju divljih životinja. Svake noći pri zalasku sunca, najmanji 

pingvini na svijetu, Mali pingvini, izlaze iz mora i gegaju do obale do svojih jazbina na pješčanim dinama. Povišene 

šetnice i vidikovci omogućuju vam da uživate u 'aktivnosti pingvina' bez ometanja njih ili njihovih domova u 

jazbinama. Večera i kasni povratak u hotel,noćenje. 

5.dan,14.11 :  MELBOURNE-doručak 

Slobodan dan za vlastite aktivnosti. Fakultativno cjelodnevni izlet Great Ocean Road .Velika dužobalna 

oceanska cesta  duga  243 km. Zaustavit ćemo se na nekoliko mjesta: Plaža Bells-svjetski poznata plaža za 

surfanje;Lorne - primorski grad gdje ćete imati pauzu za čaj/kavu ; Nacionalni park Great Otway-vođena 

šetnja prašumom. Ručak nakon kojeg odlazimo do „Dvanaest apostola“: vapnenačke stijene koje se uzdižu 

iz oceana. Dvanaest apostola jedno je od najznačajnijih odredišta Australije,privlači putnike iz cijelog 

svijeta.Povratak u hotel,noćenje. 
6.dan,15.11 :  MELBOURNE – CAIRNS- doručak 

Doručak i prijevoz na aerodrom. Let za Cairns.Po slijetanju panoramski razgled.Grad je osnovan 1876. godine i 

nazvan po  Sir Williamu Wellingtonu Cairnsu, a nakon otkrića zlata u rijeci Hodgkinson.Tijekom 2,svjetskog rata  

postao je mjesto okupljanja savezničkih snaga u bitci u Koraljnom moru. Do kraja 20. stoljeća  postao je središte 

međunarodnog turizma a početkom 21. stoljeća razvio se u moderan, sofisticiran grad, idealno je polazište za 

istraživanje šire tropske regije Sjevernog Queenslanda i glavni je ulaz u Sjevernu Australiju.Posjetit ćemo botaničke 

vrtove,poznati su kao jedna od najboljih izložbi tropskih biljaka u Australiji; katedralu sv. Monike.Smještaj u hotel. 

7.dan,16.11 :  CAIRNS-KORALJNI GREBEN- doručak,ručak 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet brzim klimatiziranim katamaranom do koraljnog grebena. Kako bi otkrili 

ljepotu i raznolikost Velikog koraljnog grebena na raspolaganju će vam biti oprema za ronjenje, čamac sa staklenim 

dnom, polu-uronjivi čamac za promatranje koraljnih grebena, podvodni opservatorij. Moći ćete uživati u buffet 

ručku.Povratak u hotel oko 17h00. Noćenje. 
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8.dan,17.11   :  CAIRNS-KURANDA- doručak 

Doručak. Cjelodnevni izlet u Kurandu, selo u tropskoj kišnoj prašumi. U odlasku vožnja panoramskim vlakom. Po 

dolasku u Kuranda station imat ćete nešto slobodnog vremena za posjet tržnici ili šetnju glavnom ulicom sa 

trgovinama suvenira, obrtništva. Po dolaksu na Rainforest station , prastanovnici  Australije će vam prirediti doček uz 

aboridžinske ratničke plesove, bacanje koplja i bumeranga..Vožnjom kroz prašumu  ćete doživjeti  svu njenu ljepotu. 

Tu  se međusobno isprepliću planine,slapovi,prirodni bazeni,potoci. Imat ćete priliku vidjeti mnogobrojne  životinje od 

kojih prevladavaju krokodili. Vozeći se žičarom iznad prašume imat ćete predivan pogled  na tropsku prašumu koja je 

na listi zaštićene svjetske baštine.Povratak u hotel.Noćenje 

9.dan,18.11 :  CAIRNS-  AYERS ROCK- doručak,večera 
Rano ustajanje i prijevoz na aerodrom. Let za Ayers Rock.Nevjerojatan i prekrasan u bojama koje variraju kako se dan 

razvija od nježno plavih nijansi do veličanstvenih narančasto-crvenih, Uluru je jedan od najveličanstvenijih prizora u 

Australiji.Posjetitelji su  fascinirani ovom planinom od pješčenjaka koja se uzdiže 348 metara iznad okolne ravnice. 

Doživjet ćete surovu divljinu tijekom posjeta masivnom nizu konglomeratnih kupola poznatih kao Kata Tjuta 

(službeno The Olgas). Provest ćete  neko vrijeme istražujući klanac i neobične formacije stijena,  među 36 visokih 

kamenih kupola koje čine Kata Tjuta. Oko 14h00 prijevoz u hotel ( smještaj  moguć od15h00) – kratak odmor nakon 

kojeg ćete posjetiti Kata Tjuta  kulturni centar. Smješten među opojnim crvenim krajolikom australske pustinje, 

kulturni centar nudi uvid u život i vremena lokalnih plemena koja su živjela oko Kata Tjute tisućama godina. 

Posjetitelji mogu duboko uroniti u fascinantne priče, naučiti sve o tradicionalnim izvedbama i upoznati ovaj važan dio 

australske kulture. Slijedi 1-satna šetnja Kuniya walk, a  pri kraju dana ćete  uz kanapee  i piće  promatrati zalazak 

sunca i doživjeti čaroliju varijacije boja , od narandžaste preko  zagasito crvene do ljubičaste..Smještaj u hotel, večera. 
10.dan,19.11   :  AYERS ROCK – SYDNEY- doručak,večera 

Doručak. Prijevoz  do zračne luke. Let za Sydney. Po dolasku smještaj u hotel. Večera u SkyFeast  buffet restoranu, 

smješten na drugoj razini Sydney Towera nudi spektakularan  pogled na luku i grad ispod. Moći ćete doživjeti grad s 

jednog od najupečatljivijih vidikovaca i uživati u suvremenoj australskoj kuhinji s međunarodnim štihom .Noćenje. 
11.dan,20.11   :  SYDNEY- doručak,ručak 

Nakon doručka krećete na cjelodnevni izlet–vožnja gradom uz panoramsko razgledavanje, nastavljate do poznate 

plaže Bondi gdje ćete imati vremena za opuštanje  uz kavu ili hladno piće. Slijedi odlazak  do Mrs Macquarie's Pointa 

kako biste uživali u  pogledu na Operu i Harbour Bridge.Posjetit ćete Operu, jednu od najpoznatijih građevina u  

Sydneyu ali i svijetu. Zbog toga je 2007. godine uvrštena na UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine.Izgradio ju je 

danski arhitekt u blizini Sydneyskog lučkoga mosta, te zajedno s njim i okolicom daje jednu prekrasnu sliku. Jedna je 

od najzaposlenijih koncertnih dvorana na svijetu. Oko 1500 predstava, od opere do cirkusa, rocka i kabareta, održava 

se svake godine pred publikom od oko 1,5 milijuna. Nakon 1-satnog obilaska, šetnja prema pristaništu  odakle krećete 

na vožnju brodom, to je  savršen način da se opustite i vidite Sydney iz druge perspektive.Plovit ćete pored 

najpoznatijih dijelova grada (zgrada Opere, čuveni Harbour Bridge, moderne i povijesne zgrade, plaže, uvale). Nakon 

1 satne plovidbe slijedi ručak  u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Ostatak dana slobodno. Noćenje. 
12.dan,21.11   :  SYDNEY-BLUE MOUNTAINS- doručak,ručak 

Doručak te  odlazak  do nacionalnog parka "Blue Mountains". U parku divljih životinja Featherdale imat ćemo priliku 

susresti se  sa klokanima  i koalama. Posuda za hranjenje životinja dostupna je za kupnju na vlastiti trošak  po cijeni od 

5 USD. Slijedi vožnja najstrmijim vlakom na svijetu, koji vas spušta do podnožja planine.. Nakon šetnje  povratak 

najstarijom australskom žičarom, Scenic Skyway uz spektakularan pogled na dolinu sa visine od gotovo 300m. Sa 

Echo Pointa ćete vidjeti tri sestrinske stijene. Ručak, šetnja te povratak u hotel oko 17h00.Noćenje. 
13.dan,22.11   :  SYDNEY – QUEENSTOWN- doručak,večera 

Nakon doručka prijevoz na aerodrom. Let za Queenstown. Po slijetanju,  obilazak grada. Qeenstown je omiljeno 

turističko odredište zbog krajolika, okružen veličanstvenim planinama i na obalama kristalno bistrog jezera Wakatipu. 

Smještaj u hotel. U večernjim satima šetnja do Skyline gondole –vožnja gondolom do Bob's Peak –na  480 m iznad 

jezera Wakatipu, uz buffet večeru uživati ćete  u spektakularnom pogledu na okolinu i Queenstown. Povratak u 

hotel,noćenje. 
14.dan,23.11  :  QEENSTOWN-MILFORD SOUND- doručak,ručak 
Doručak nakon kojeg krećete  na  izlet do fjorda Milford Sound smještenog u srcu Nacionalnog parka Fjordland na 

Južnom otoku Novog Zelanda. To je jedno od najspektakularnijih prirodnih čuda svijeta. Okružen strmim liticama i 

bujnim zelenilom fjord  nudi nezaboravno iskustvo za svakog posjetitelja. Krstareći brodom kroz fjord uživat ćete u 

pogledu na vodopade koji se strmoglavo spuštaju niz stijene, na veličanstveni planinski vrh Mitre Peak koji se  uzdiže 

do visine od 1692 metra nadmorske visine.Vidjet ćete  životinje poput tuljana, pingvina, delfina i rijetkih vrsta 

ptica.Milford Sound je najpoznatija turistička atrakcija na Novom Zelandu i nalazi se na  listama top turističkih 

atrakcija u svijetu.Tijekom krstarenja na brodu ćete imati buffet ručak.Po završetku plovidbe,povratak u 

hotel.Noćenje 



 
15.dan,24.11   : QUEENSTOWN -HAAST – FOX GLACIER -FRANZ JOSEF- doručak,večera 

Doručak i polazak prema  prema Franz Josefu, sa zaustavljanjem u Haastu ( zbog fascinantnog biljnog i životinjskog 

svijeta, od 1990. god. je dio UNESCO-ve svjetske baštine). Slijedi putovanje u dolinu rijeke Haast - doživite ovo 

područje svjetske baštine iz udobnosti inovativnih čamaca. Vožnja do Fox Glacier-a (isto ime nose  i ledenjak i 

obližnje selo). Ledenjak je dug 13 kilometara  i poput obližnjeg ledenjaka Franz Josef  jedan je od najpristupačnijih 

ledenjaka na svijetu.Velika  je turistička atrakcija i u visokoj turističkoj sezoni dnevno ga posjeti oko 1000 ljudi. 

Vožnja do obližnjeg  Franz Josefa.  Smještaj u hotel, večera,noćenje. 
16. dan,25.11   :  FRANZ JOSEF– GREYMOUTH – CHRISTCHURCH- doručak,večera 
Doručak i polazak prema Greymouthu, odakle počinje vožnja TranzAlpine vlakom do Christchurcha. Vlak sa udobnim 

sjedalima i velikim panoramskim prozorima će vam omogućiti  jednu od najljepših vožnji vlakom  koja spaja zapadnu 

i istočnu obalu Novog Zelanda. Proći ćete  uz velika prostranstva, šume ,obale jezera i rijeka, i južne Alpe. Po dolasku 

smještaj u hotel.Večera,noćenje. 
17. dan,26.11   :  CHRISTCHURCH-ROTORUA- doručak,večera 
Nakon doručka vožnja prema aerodromu uz panoramski razgled grada. Christchurch je najveći grad južnog otoka 

tipično engleskog duha-osnovan od članova Christ Church Collega iz Oxforda koji je teško stradao u potresu 2011. 

godine.Let ta Rotoruu. Po dolasku smještaj u hotel . Šetnja gradom u partnji vašeg vodiča.Večera,noćenje. 
18.dan,27.11   :  ROTORUA- doručak,ručak 

Nakon doručka odlazak do parka Agrodom kako biste se upoznali sa životom na farmi.Imat ćete pristup Farm Showu 

Agrodome i interaktivnom, vođenom obilasku farme. Nakon obilaska ćete uživati u Hangi buffet ručku uz 

tradicionalnu maorsku dobrodošlicu,pjesmu ..Slijedi  90-minutna šetnja  geotermalnom dolinom, gdje ćete posjetiti 

gejzir Pōhutu, Centar za očuvanje kivija i Novozelandski institut za umjetnost i obrt Māori. Povratak u hotel, noćenje. 
19.dan,28.11   :  ROTORUA -MATAMATA-AUCKLAND-doručak,večera 

Doručak i vožnja prema Matamati, gradiću sa oko 7.500 stanovnika-posjet centru Hobitton u kojem su snimane scene 

iz Gospodara prstenova .Obilazak Hobbiton Movie Seta velike vrijednosti , nagrađivane atrakcije koju su proslavili 

popularni filmovi Gospodar prstenova i Hobbit.Tijekom  vođenog obilaska vidjet ćete sve znamenitosti Hobitona, 

uključujući šarmantne hobitske rupe, Mlin i Party tree. Čut ćete tajne snimanja iza kulisa i saznati kako su timovi 

graditelja, scenografa, pa čak i novozelandska vojska pomogli stvoriti zadivljujuće scene oko vas. Nakon obilaska 

vožnja do Aucklanda.Po dolasku, orjentacioni obilazak u pratnji vašeg vodiča. Smješatj u hotel, večera , noćenje. 
20.dan,29.11   :  AUCKLAND-DOHA -  doručak,večera 

Doručak, te razgled grada , nazvanog gradom jedara zbog brojnih jedrilica koje se može vidjeti tijekom cijelog 

dana:most Harbour;Parnell (poznato po svojim povijesnim zdanjima, a sada buticima, antikvarijatima, trgovinama i 

obrtima ) ;Mount Eden - sa 196 metara visine najviši je vulkan u Aucklandu. S vrha možete uživati u  pogledu na grad 

i njegove luke. Posjetit ćete i Mission Bay - popularno odmaralište ; Sky Tower- telekomunikacijski toranj koji sa 

svojih 328 m visine nudi prekrasan pogled na grad ; pomorski muzej  čiji izlošci obuhvaćaju novozelandsku pomorsku 

povijest, od prvih polinezijskih istraživača i doseljenika do modernih trijumfa na America's Cupu. Rana večera vas 

čeka u Sky Tower - Orbit 360˚ Dining rotirajućem restoranu i prijevoz na aerodrom. Let za Dohu na liniji QR 921 u 

23h45 . 
21.dan,30.11   :  DOHA –ZAGREB 

Slijetanje u Dohu u 06h55. Nastavak leta za Zagreb na liniji QR217 u 09h10/slijetanje u 13h15. 
 

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi   minimum 15 putnika  :  8.690,00 eur 

Doplata za manji broj putnika ( 10-14) :                                        990,00 eur                                          

Doplata za  jednokrevetnu sobu :                                                1.450,00 eur     

 

Za prijave  do 01.06.2026. – popust :                                            150,00 eur 

 

Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne 

troškove kartičara. 

 

Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom i zrakoplovne pristojbe na ekonomskoj klasi na međunarodnom, 18 noćenja 

u hotelima 4*,14 obroka (ručak ili večera)  prema programu, lokalne vodiče ili vozače/vodiče, pratitelja putovanja na 

hrvatskom jeziku, razglede i ulaznice za mjesta koja se posjećuju prema programu, jamčevinu (polica osiguranja 

jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45-7003062034). 

Smještaj u hotele je moguć od 15h00 sati. 

 



Cijena ne uključuje : 5 unutarnjih letova, cca 1.600 eur ( točan iznos na dan pisanja karte),  napojnice za lokalne 

vodiče i vozače (plaćaju se na licu mjesta), fakultativni izlet Great Ocean Road ( 145 eur –min. 10 putnika) ,obroke 

koji nisu navedeni u programu.  

 

Cijena je rađena na bazi tečaja AUD-NZD- EUR, na dan 24.02.2026.  U slučaju promjene tečaja za više od 1,5% 

agencija zadržava pravo izmjene cijene, kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. 

Putnicima  preporučamo  putno osiguranje – informacije u agenciji. 

Za ovo  putovanje  vrijede Opći uvjeti putovanja agencije I.T.C.d.o.o - IDK:HR-AB-01-080203269, odgovornog 

organizatora.   Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa.     

 

Vizni režim : 

 

AUSTRALIJA : Hrvatski državljani mogu podnijeti zahtjev za eVisitor (subclass 651) vizu on-line na web stranici 

australskog Ministarstva useljavanja i zaštite granica.. Za ovu vizu se ne naplaćuje pristojba.  

Informacije o ovoj i drugim vizama potrebnim za ulazak u Australiju mogu se naći na poveznici 

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-finder 

BIOLOŠKA SIGURNOST : Prilikom prelaska granice putnici moraju priložiti ispunjeni obrazac ulazne deklaracije 

https://www.abf.gov.au/entering-and-leaving-australia/crossing-the-border/at-the-border/incoming-passenger-card-(ipc)  

u kojem se osim osobnih podataka i podataka o letu, treba ispuniti i podatke o onome što se unosi u Australiju, a što je 

podložno ograničenjima. Lažno ispunjavanje ove deklaracije može dovesti do novčanih kazni, a može se pokrenuti i 

kazneni/prekršajni postupak. Primjerak ulazne deklaracije na hrvatskom jeziku: 

https://www.abf.gov.au/entering-leaving-australia/files/ipc-sample-croatian.pdf 

Australija ima vrlo stroga pravila bio-sigurnosti, te se preporuča prije putovanja dobro proučiti što se smije, a što ne 

smije unijeti u Australiju. Više informacija o tome na ovim poveznicama 

https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/travelling/to-australia 

https://www.smartraveller.gov.au/while-youre-away/biosecurity-border#biosecurity 

 

NOVI ZELAND Za posjete do 3 mjeseca, nije potrebno ishoditi vizu, ali je potrebno ishoditi New Zealand Electronic 

Travel Authority – više informacija na  poveznici Information about : NZeTA | Immigration New Zealand 

 

 

ITC International travel Consulting 
 

Petrinjska 9, 10000 Zagreb 

 

Tel:01/ 4813 962 

 

itc@itc-travel.hr, www.itc-travel.hr 

http://www.itc-travel.hr/

